

В 2020 году в России зафиксировано 918 ДТП

когда водители нарушили правила перевозки детей до 12 лет (без ремней безопасности или детских удерживающих устройств), в которых:



74 ребенка
погибли



1104 ребенка
ранены

ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЕ



Крайне опасно перевозить ребенка
в автомобиле без использования детского
удерживающего устройства!



Нельзя перевозить ребенка в автомобиле
на руках! Если есть необходимость покормить
или успокоить малыша, то для этого
автомобиль необходимо остановить
с соблюдением ПДД РФ.



Нельзя использовать «направляющую лямку»
(**«треугольник», «адаптер», «фиксатор»**)
для перевозки ребенка в автомобиле ни
отдельно, ни в комплекте с автокреслом! Высока
вероятность сильнейших травм внутренних
органов вплоть до летального исхода.

ВСЕ, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ПРО БЕЗОПАСНУЮ ПЕРЕВОЗКУ РЕБЕНКА В АВТОМОБИЛЕ



Памятка для водителей и родителей

